

Автор: Елена  
24.11.2021 16:25

---

Каждый из них побывал под куполом парашюта в небе, испытал непередаваемые эмоции, и их не смущала высота.

Среди парашютистов есть и девушки. Они тоже воспитанницы клуба «Зенит». Так, Елизавете Подюченко всего 17 лет, а она уже совершила несколько прыжков. И по праву гордится этим.

Курсанты и воспитанники ВПК «Зенит» отличаются в личных зачетах, многие имеют высокие достижения и спортивные разряды. Выпускники «Зенита» обучаются в вузах силовых структур и ведомств. Клуб, где занимаются патриотически-военным воспитанием, работает в центре дополнительного образования детей, сообщает информационная программа «Будни».